

# О земляках, о Волге

Вместе с хором слова припева дружно подхватил весь зал:

**Ой, поля совхозные, — наша жизнь, судьба.**

**Золотом колышутся спелые хлеба.**

Для композитора Г. Н. Комракова эти минуты были особенно радостными. Земледельцы живо приняли его новую песню, песню о совхозе «Нива», которую он обещал написать к этой, уже второй встрече в селском Доме культуры.

Дружба известного в нашей области передового хозяйства с талантливым горьковским композитором Комраковым началась в прошлом году. Герман Никандрович очень доволен крепнувшим с каждым днем содружеством.

— Я вижу, — говорил он, обращаясь к собравшимся в зале, — что наше творчество нужно вам, оно приносит доброе настроение. Каждая такая встреча дарит и нам, художникам, новые темы и большое желание трудиться для вас, земляков, воплощающих в жизнь грандиозную программу преобразования Нечерноземья.

Очередной концерт, состоявшийся в «Ниве», явился своеобразным отчетом автора перед сельчанами. Труженики совхоза узнали, что родители Г. Н. Комракова — коренные лысковчане и долгое время жили и работали в этом районе. Не только своим происхождением, но и всем творчеством связан

он с родной землей, с красавицей Волгой. Лучшие песни его посвящены волжскому краю, городу Горькому. Гражданские и лирические, грустные и озорные мелодии тепло были встречены теми, кто изо дня в день занят нелегким крестьянским трудом. По тому, как близко, искренне воспринималось каждое произведение, можно твердо сказать, что концерт удался. Особенно понравились сельчанам песни «Земля совхозная», «Ольга», «На яру», «Прощание с детством» и др. Мастерски, с подлинным вдохновением исполнил третью часть концертной сюиты Комракова баянист В. Голубничий. В творческом вечере композитора в совхозе «Нива» приняли участие народный артист РСФСР солист оперного театра А. Правиллов, эстрадный певец В. Ермаков, хор под управлением заслуженного деятеля искусств РСФСР Л. Сивухина. Порадовали исполнительской непосредственностью и свои сельские самодельные артисты — детский инструментально-вокальный коллектив, руководимый Л. Гороховым.

Первый секретарь Лысковского райкома КПСС делегат XXVI съезда партии А. Я. Миронов, директор совхоза Н. М. Грачев тепло поблагодарили работников искусства за шефство над тружениками полей и ферм.

**Е. ОВЧИННИКОВ.**

Творчество Г. Горького

5 ФЕВ 1961